
 

1  السید شویتھ                                                            اقلب الصفحةجمال/ مدرس المادة   

  ریاضیات/           المادة         المملكة العربیة السعودیة   بسم الله الرحمن الرحیم          
  الثاني الثانوي /            الصف              ~4وزارة التربیة والتعلیم                 الدور الأول    

   ساعات  3/ الزمن                    )            بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 
  مدارس البرود   

   ھـ1433 ـ 1432للعام الدراسي الثاني          اختبار نھایة الفصل الدراسي 
  /  اسم الطالب 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  اختر الإجابة الصحیحة فیما یلي)A :السؤال الأول 
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 وحدات ، واختیرت 9 وحدات داخل مربع طول ضلعھ 3رسمت دائرة نصف قطرھا   4

   مااحتمال أن تقع داخل الدائرة ؟.نقطة عشوائیا داخل المربع 
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2  السید شویتھ                                                            اقلب الصفحةجمال/ مدرس المادة   

  :السؤال الثاني 
  

A  
  
  
  
  
  
 

  :أكمل مایأتي 
  )عكسیا (     . kفحاصل ضربھما یساوي ثابت  .………إذا تغیرت كمیتان   1
1(       .……مجموع المتسلسلة الھندسیة اللانھائیة ھو   2

1
aS

r
=

−
(  

   )30( %      .……ما احتمال عدم ھطولھ ف70 ℅إذا كانت فرصة ھطول الأمطار   3
إذا كان رأسھا نقطة ..………تكون الزاویة المرسومة في المستوي ألإحداثي في   4

  )الوضع القیاسي(    . xالأصل وأحد ضلعیھا منطبق علي الجزء الموجب من محور 
. 

B  
  

كوینھ عشوائیا  إذا تم ت39372375 مااحتمال أن یكون الرمز البریدي لمنطقة :رموز بریدیة 
   ؟3 , 7,  3 , 9 , 5 , 7 , 2 , 3من الأرقام 

 مرات وباق 3 یتكرر3یتكرر مرتین والعدد 7 أرقام ، ونجد أن العدد8 العدد یتكون من :الحل
  ) لایؤثر في الضرب 1(!الإعداد یتكرر مرة واحدة 

= عدد التبادیل المتمایزة 
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C 
أوجد قیمة 
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 :الحل
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   صیغة المجموع  ، −
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،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  
  :السؤال الثالث 

  

A  أمام العبارة الخاطئة ) ض (أمام العبارة الصحیحة وعلامة ) ض(ضع علامة:  
   )ض ( تكون العبارة معرفة عندما المقام یساوي صفر                               1
    )ض(تسمي المتسلسلة غیر المنتھیة التي یمكن إیجاد مجموع لھا ، متسلسلة متقاربة   2
إلقاء قطعة نقد مرة واحدة ثم إلقاء قطعة نقد أخري مرة واحدة أیضا مثال علي   3

   ) ض (الحوادث غیر المستقلة                                                                    
 القوس المقابل لزاویة مركزیة في دائرة یساوي حاصل ضرب الزاویة في طول طول  4

        )ض( نصف قطر الدائرة                                                                          
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3  السید شویتھ                                                            اقلب الصفحةجمال/ مدرس المادة   

B   إذا كانتr تتغیر طردیا مع v , t 70 ، وكانت = r 10 عندما = v , 4 = t فأوجد قیمة ، r 
 v , 8 = t = 2دما عن

 :الحل
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r r r r
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C  إذا كان ضلع الانتھاء للزاویةθ  المرسومة في الوضع القیاسي یمر بالنقطة   
  . θفأوجد القیم الدقیقة للدوال المثلثیة الست للزاویة  ) 1 , 2( 

2 :الحل  2 1 4 5r x y= + = + =  
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D 
 في مفكوك  الحد الخامسأوجد

9( 4)x −  
  :استعمل صیغة مجموع الحدود في مفكوك نظریة ذات الحدین ، لكتابة المفكوك  :الحل
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5 51 2 6 ( 2 5 6 ) 3 2 2 5 6x x= =  
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  :السؤال الرابع 
  

A  2مثل بیانیا الدالة( )
5

f x
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−
=

−
   وحدد 

  مجالھا ومداھا
  : الحل 

 } x │x ≠ 5 {: ھو  المجال
     }x( ƒ │ )x( ƒ ( ≠ 0 { :ھو  ألمدي
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4  السید شویتھ                                                            اقلب الصفحةجمال/ مدرس المادة   

 مااحتمال أن یظھر العدد نفسھ علي كل من .رمي مكعبان مرقمان متمایزین مرة واحدة   1
   ؟9 نوجھي المكعبین أو أن یكون مجموع العددیی

 9 ن عناصر یكون مجموع العددیی4 عناصر تحمل الرقم نفسھ ویوجد 6یوجد .:الحل
  ولایوجد بینھما عناصر مشتركة 

 
10 5
36 18

                   P )9 متساویین أو عددیین مجموعھما نالحصول علي عددیی= (=
   

B 

  : عدد طبیعي 50أوجد مجموع أول   2

)1 :الحل )
2

n
n

a aS n +
                         صیغة المجموع=

     5 0
1 5 05 0 ( ) 2 5 ( 5 1) 1 2 7 5

2
S +

= = =  
              

 مقربا طول الضلع إلي h , 6 = ƒ ,ْ 82 = G = 4:  الذي فیھ  م FGHحل   1
  .أقرب جزء من عشرة وقیاسي الزاویتین إلي أقرب درجة 

  ²h + ²f = ²g ــ G cos fh2 :الحل
7 • 6 ≈ g → 3 • 45 =ْ 82 cos) 4)(6(2 ² = 36 + 16 ــg  

  

sin sin 82 6 sin 82sin
6 6 7 6 7

F F= → =
• •  

  

 → H = 180 ــ 144 = 36 ْ 
1 6 s in 8 2s in ( ) 6 2

6 7
F −= ≈

•  
  

C 

  أوجد السعة وطول الدورة للدالة   2
θ3 sin =  y ثم مثلھا بیانیا ، :  

  1=  السعة :الحل 
  120 ْ=طول الدورة 

  
  
  
  
  
  
  
  

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  
 جمال السید شویتھ/  مدرس المادة          لنجاح والتوفیق                       مع أطیب التمنیات با
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